

歐陽雪玲 (泰國東北)

1. 為泰國第二波疫情禱告，政府為控制疫情擴散，東部5府因疫情嚴峻而封城，曼谷接近東部府縣因而受感染病毒的人數增加，各式活動及教會需停止舉行崇拜聚會，全國禁止跨府出行。
2. 東北 Ubon 第二聯區今年事工計劃著重青少年培訓，跟進已完成培訓的成年信徒領袖，鼓勵他們帶領小組，聯區給予支援。
3. 感恩！東北部於疫情中，教會在遵行防疫措施下仍可如常進行崇拜聚會。

張傳道、賴傳道 (越南)

1. 喜樂堂於新春期間舉行探訪活動，求主保守。
2. 新春期間我們將把握時機與弟兄姊妹親友佈道，求主讓我們能收割莊稼。
3. 在新春前我們會安排送出 50 份禮物包給有困難的家庭，求主使用是次行動讓有需要的人得到幫助，更重要是他們心靈得安慰。
4. 感恩越南仍蒙神的保守，不被疫情影響。

洪盛霞牧師、黃兆良師丈 (荷蘭)

1. 感謝主保守，提城教會今年教友大會在實體及網絡中順利完成，求主保守弟兄姊妹在疫情下同心守望、互相支持下共渡難關。
2. 荷蘭內閣因處理兒童之津貼有誤，導至上週五集體下台；求主保守臨時政府有智慧處理防疫事宜。
3. 感謝主各樣的保守，於 24/1 能順利前往安城講道。
4. 求主保守在港兒女，堅固他們愛主的心。

安琪一家 (德國)

1. 請繼續為疫情代禱，政府封城政策持續直至 2 月 14 日，更有可能延長至 3 月底，甚至收緊，停止在教堂舉行崇拜。求主使各國政府能藉政策及疫苗，有效控制疫情。也保守各人身心靈的健康。
2. 感謝主，不萊梅在 1 月 16 日舉行會友大會，順利選出了新任同工，我們可以配搭服侍。
3. 現正預備春節聚會（實體及網上進行），以及德國華人聯合的復活節造就營及音樂營（網上舉行），求主使用。求主賜我們智慧，也求聖靈帶領我們繼續開展福音工作。

吳炳南、鄧美芬夫婦、陳詠恩 (柬埔寨)

1. 感謝主！宿舍已收滿宿生，而大部份宿生都平安回到宿舍，預備開學。
2. 政府宣布 1 月 11 日為新學年開學日，為學生們可以再回校上課感恩！
3. 求神幫助新、舊宿生及宿舍助理在生活上能彼此適應和包容。
4. 感謝主！神學生 Choy 已於 1 月 9 日正式到 LOC 實習，為期一年，求主使我們同心合意地服侍。
5. 感恩！詠恩已平安到港，正在酒店隔離中，稍後會開始述職。求主使用她的分享，興起更多的弟兄姊妹關心柬埔寨的福音事工。
6. 為 LOC 重新有主日崇拜及主日學並各自都有新人感恩，求主繼續帥領！

辦事處

1. 感謝主！柬埔寨信徒宣教士陳詠恩姊妹於 1 月中從柬埔寨出發經韓國首爾轉機，經過廿多小時後，終於順利回到香港。現正於指定酒店接受檢疫隔離中。2 月份將正式展開述職期間主領不同聚會及到本會不同堂會分享，求主保守宣教士在港期間身心靈健康及讓她的分享成為更多人的激勵。
2. 本港新冠肺炎疫情仍然持續，我們原先計劃今年舉行的各樣聚會都因著疫情發展而不時作出調整，求主讓我們能有智慧作出最合適安排。
3. 香港政府近日宣佈在疫情影響下失業率創 16 年新高，在經濟持續低迷的環境下，求主為海外宣教部的營運及各項事工經費有預備。